
BusinessCard Classic und BusinessCard Gold

Inklusivleistungen auf einen Blick 
24/7-Kontozugang und -Kundenservice  
Notfall-Bargeldversorgung weltweit
Kontaktlos bezahlen überall dort, wo das Kon-
taktlossymbol zu sehen ist 
Sicher online einkaufen mit Visa Secure oder 
Mastercard® IdentityCheckTM

Mehr Liquidität durch verlängertes  
Zahlungsziel 
Wegfall von Bargeldvorschüssen
Wunsch-PIN
Kostenloses Reporting von getätigten Umsätzen 
auf Firmen- und Mitarbeiterebene 
Firmenindividuelles Design (ab 10 Karten kostenfrei)

Transparenz erhöhen – Kosten senken
Die Bargeldvorschüsse für Geschäftsreisen können 
künftig entfallen – gleichzeitig reduzieren Sie damit 
Ihren unternehmensinternen Verwaltungsaufwand. 
Das kostenlose Reporting von getätigten Umsätzen 
auf Firmen- und Mitarbeiterebene vereinfacht die 
internen Abrechnungsprozesse noch weiter. Das be-
deutet letztlich Kostenersparnis und Zeitgewinn für 
Ihre unternehmerische Kernaufgabe.

Überall gern gesehen – mit erheblichen 
Vorteilen
Ob Ihre Mitarbeiter oder Sie selbst: Mit unseren Fir-
menkreditkarten im Gepäck reisen Sie äußerst kom-
fortabel. Die Karten werden nahezu überall auf der 
Welt akzeptiert und erhalten Ihre Liquidität in jeder 
Situation.

( 06221 9090
* hallo@volksbank-kurpfalz.de
:  www.volksbank-kurpfalz.de

Besondere Leistungen im Überblick
                           BusinessCard Classic       BusinessCard Gold 
Leistung1       für Mitarbeiter               für Geschäftsführer

Auslandsreise-Krankenversicherung           P		 	 		P
Auslandsreise-Unfallversicherung inkl. Serviceversicherung        P		 	 		P
Haftungsausschlussversicherung           P		 	 		P
Reiserücktrittskosten- und Reiseabbruch-Versicherung        O		 	 		P
Mietwagen-Vollkaskoversicherung           O		 	 		P
10 % Rabatt bei Europcar            P		 	 		P
Reisebonus auf Hotelbuchungen bei VR-BusinessHotel2           5 %           7 %

Zusammen unschlagbar 
Im Geschäftsalltag treffen Sie viele rationelle Entscheidungen – schließlich tragen Sie in der Geschäftsführung 
die Verantwortung für Ihr Unternehmen. Aufwand und Kosten zu reduzieren, ist nicht immer leicht. Mit der 
BusinessCard Classic für Mitarbeiter und der BusinessCard Gold für Geschäftsführer und leitende Angestellte 
verfügen Sie über ein Set von Firmenkreditkarten, das in Sachen Finanzen Ihrem Unternehmen erhebliche 
Mehrwerte liefert.

1 Maßgebend für den Versicherungsschutz und die Serviceleistungen sind ausschließlich die Allgemeinen Versicherungsbedingungen der einzelnen Versicherungsarten bzw. bei Serviceleistungen die 
Leistungsbeschreibungen, die Sie automatisch mit Ihrer Karte oder auf Wunsch vorab von uns erhalten.
2 Alle Buchungen bzw. Änderungen müssen über www.vr-businesshotel.de powered by Urlaubsplus erfolgen und mit der BusinessCard Gold bezahlt werden. Urlaubsplus überweist Ihnen 5 % (Business-
Card Classic) bzw. 7 % (BusinessCard Gold) des bonusfähigen Reisepreises in der Regel im übernächsten Monat nach Reiseantritt auf Ihr angegebenes Girokonto (wenn nur der Flug gebucht wird pauschal 
10,00 Euro pro Person und Buchung). Erläuterungen zum bonusfähigen Reisepreis entnehmen Sie bitte den „Bestimmungen für den Reisebonus“ auf www.vr-businesshotel.de


